KOHTPO/IbHO-U3MEPUTENbHbIN MaTepman
no MATEMATUKE 4 Knacc



KoHnTpoabHbie padoThl M0 MaTeMaTHKe 4KJiacc.

Bxoanasi koHTpoOJbHAs padoTa Nel

Lesb:11poBEpUTH YCBOCHHUE:!

1) BBIUMCIMTENBHBIX IPUEMOB CIIOKEHHUS, BBIUNTAHUS, YMHOKEHUS U AeneHus B npenenax 1000;
2) npaBuJI NOPsAKA BBIIIOJIHEHUS IEHCTBUN B BBIPAKEHUX;

3) enuHUI] JUTMHBI, TUIOIIAIH;

4) yMeHus periath 3a1a4Hu.

Xoxa ypoka
I Bapuanrt

1. Pemure 3amauy.

C onHOrO ydacTka IIKOJbHUKH coOpanu 160 KT MOpKOBH, a ¢ APyroro — B 2 pasza
Oonbie. YeTBepTyIo 4acTh Bceil MOPKOBU OHM M3PACXO0BAIM HA KOPM KPOJIHKaM.
CKOJIBKO KHMJIOTPaMMOB MOPKOBHU M3PacX0/I0BAII HA KOPM KPOJIUKaM?

2. HaiinnTe 3Ha4€HUs BBIPAKECHUI.

18+36:9+6-8—-50= 400 - (80 +180: 3) + 60=
3. Pemnure npuMepbl CTOTOMKOM.
138 + 567= 152 - 6 = 447 -189 = 867 : 3=
4. IlepeBenure.
[125cM=...Mm...iM...cM 7TM3cM=...cM
847 im= ..M ...IM 700 CM2:...I[M2

5. HauepTure npsamMoyroisHUK co cTopoHamu S ¢M u 3 cMm. Halinure ero miomans
U TIEPUMETP.

Il BapuanrT

1. Pemure 3amauy.

Ha ongHOM y4acTke MKONbHUKY BbIpacTui 240 Kr KamycThl, Ha ApyroM — B 2 pasza
MeHbIIe. YUeTBEPTYI0 4acThb BCEH KaIlyCThl M3PAacXOJOBAIIM HAa KOPM KpPOJIUKAM.
CKOJIBKO KWJIOTPAMMOB KaIlyCThl H3PAaCX0I0BAJIA HA KOPM KPOJIMKaM?

2. HaiinuTe 3Ha4EHUs BBIPAKEHUI.

(18+36):9+6-8-50= 720:(2+7)+ (140 -90)=
3. Pemute nmpuMepbl CTOJOMKOM.

523 + 197= 279 - 3= 831 — 369= 792 : 2=
4. IlepeBenure.

E8M4cm=...cM 275¢cM=...M...IM ...CM

9OOCM2=...21M2 63l mM=...M...IM

5. Haueptute mpsIMOYTOJBHUK CO CTOpoHamu 6 cM u 2 cMm. Haiiaute miomans u
MEPUMETP ATOTO MPSIMOYTOJIbHUKA.



KonTpoabnasi pabora Ne 2 «Hymepauust uuces 6osabme 1000»

Ieaun: npoBepuTh yMEHHUs: 3alMCbiBaTh, CpaBHMBaTh uuciaa B npexgenax 1 000 000,
NPEICTaBIATh YHUCIO B BUAEC CYMMBI Pa3psiIHBIX CJaraeéMbIX, ONpPEAeNsaTh JECATUYHBIN COCTaB
YHCIIa, BBINOJHATH CIIOKCHHWE W BBIYMTAHME HAa OCHOBE 3HAHUS Pa3psAAHOTO COCTaBa 4YMCIA, a
TaK)K€ BBIIOJIHATh YMHOXKEHUE U Jienenue ¢ uncaamu 10, 100 u 1000.

Xoxa ypoka
I BapuanrT

1. a) 3anuuuTe yucna:

6 cOT.ThIC. 7 €l. ThIC. 3 COT.3 €n. ThIC. 3 €.

901 en. T k1. 5 en. I k1.6 exn. 3-ro pa3psiaa 8 en. 2-ro paspsaa

0) [Ipeacraspre unciio 113 060 B Buie cyMMBbI pa3psIHbIX CIaracMbiX.

2. a)CpaBHHTE yuca:
700300 ... 70 030 875129 ... 857 129
0) BcraBpTe BMecTo [ monxondmue 1uphl TakK, YTOObI 3alUCH CTald

BEPHBIMHU:
54 802 < 5011102 670013 <6703

3. a) BrImoaHUTE BEIYMCICHHUS:
86 759 + 1= 600 000 — 1= 763 512 — 40=
86 200 — 10 000= 2 360 - 10=764 000 : 100=
0) BcraBbTe mpomylieHHbIEe YUCTa TaK, YTOOBI 3aITUCH CTAJI BEPHBIMU:

8172=8102 + [1[J 95000 + L[ =95430

4. Pemnre 3anauy.
B oanoii nauke 10 kuur. B 0ubnunoreky npunecan 3 000 kaur. CKOJIBKO Mavek C
KHUTaMU MIPUHECTH B OUOINOTEKY?

5. Pemmre 3anauy.
Yro nerye u Ha CKOJIBKO KUJIOTPaMMOB: 8 KOpOOOK KOH(DET 1o 32 KI B KaXKJI0H WIH
7 kopo6ok Badess 1o 36 Kr B KaxkI01?



Il BapuaHnr.

1. a) 3anumuTe yucna:
6 cot.ThIC. 7 €1.9 nec. ThIC. 9 ef.
540 en. Il k1. 2 en. [ k1.7 exn. 3-ro paspsiga 1 en. 2-ro paspsiga
0) [Ipeacraspre unciio 215 080 B BUIE€ CyMMBI pa3psIHbIX ClIaracMbIX.

2. a) CpaBHHUTE yHuCIa:
600 400 ... 60 040 836592 ... 863 592
0) BcTaBbTe BMecTO Kaxaoro [ mogxossmiue udpsl Tak, 9TOOBI 3aIMMCH CTAN

BEPHBIMU:
86 709 < 8011109 26101 <2611

3. a) BeInosHUTE BEIYMCIICHUS:
73549 + 1= 30 000 — 1=206 317 — 300=
32 600 — 1 000= 268 - 1 000=84 600 : 10=
0) BcTaBbTe nportyiieHHbIe YMCia Tak, YTOObI 3alUCH CTATd BEPHBIMHU:
7816=7016+ 1 48000+ ] =48010

4. Pemure 3aaauy.
B oxnoit kopoOke 10 nupoxubix. CKOIBKO KOPOOOK MOHAAOOUTCS sl YITAKOBKH 1
000 nmupoxHBIX?

5. Pemure 3amauy.
YTo TsKENee M Ha CKOJIBKO KUJIOTPAaMMOB: 6 MENIKOB MYKH IO 46 KI' B KaXKIOM
WM 5 MEIIKOB puca 1o 48 Kr B Kaxxaom?



Kontpoabnasi padora Ne3 «Hymepauusi unces 6osbie 1000» (3a 1 yeTBepTh)

Heau: npoBepuTh YMEHUS: pelIaTh 3a/1a4d, CPAaBHUBATH €AMHUIIBI ITTUHBI, MACCHI, TIJIOILAIH,
BBITIOJIHSTH JCJICHUE C OCTATKOM M MPOBEPKY K HEMY, MPUMEHSThH IPABUIIO O MOPSIAKE JECHCTBUMA,
a Tak)Ke MpaBUJIo yMHOkKeHUs U aesienus yucia Ha 10, 100 u 1 000.

Xoxa ypoka
I Bapuanrt

1. Pemure 3amauy.
JIJ1s IIKOJIBHOM CTOJIOBOM 3aCOJIMIIA OTYpPIbl. B mepBbIi A€Hb 3aCOJIMIIN OTYPIIbI B
5 Gouonkax, mo 18 xr B kaxxaoM. Bo BTopoii neHp orypuos 3aconuau Ha 105 kr
OombIIIe, YeM B MEpBBIi JIeHb. CKOJIBKO KI' OT'YPIIOB 3aCOJIMIIM 3a JIBA JTHA?
2. Pemure npuMepsl.

(210—-30):9- (999 + 1)= 70+350:7- (10 +990)=
3. CpaBHure.

48M9cMm ... 48 M9 M

43000 m ... 4 xm 300 m

4. PGHII/ITG HpI/IMepBI.S. BI)IHOJIHI/ITG ACJIICHUEC C OCTATKOM U HpOBepKy K HeMy.
458 : 3= 673 : 4= 489 : 9=

Il Bapuaurt

1. Pemure 3amauy.
C 0JIHOTO ONBITHOTO y4acTKa WKOJIbHUKH coOpanu 4 Memika kaptodesns, o 50 kr
B KaxaoMm, a co Broporo Ha 110 kr Oombine, yem ¢ mepBoro. CKOJBKO Kr
KapTodesst MKOJIBbHUKHU cOOpaju ¢ ABYX Y4aCTKOB?
2. Pemure npumepsl.

(480 +320):8- (9 +91)= 7200 : (2 +7) + (140 - 90)=
3. CpaBHure.

6M7cM...6 M7 oM
9xM 3M...9030 ™M

4. Pemnre nmpuMepsl.
8 600 - 100= 56 000 : 1 000=
105 600 : 10= 916 - 1 000=

5. BhINIOSTHATE ENEHUE C OCTATKOM M IPOBEPKY K HEMY.
569 : 6= 787 :7= 944 : 5=



KonTtpoabnasi pabora Ne 4 "Besqinuunbi"

I BapuaHT.
1.Pemure 3amauy:
Macca mauku gas 50r. Mama kynuia 4 madku 4as ¥ HEMHOT0 Koyibacel. Macca
Bceit nokynku 700 rpammoB. CKOIBKO TPaMMOB KOJI0achl Kyruiia Mmama?

2.Pemmrte npuMepsl:

473 + 124= 198 x 4= 852 : 4=

683 — 192= 167 x 3= 432 : 3=
3.3anoaHUTE MPOIMYCKHU TaK,4TOOBI paBEHCTBA OBLIM BEPHBIMU:
8004M =....KM....M 2MuH.15¢c = ....c

5kr.040r=....r 1207 = ....T....11

724 =....CyT. 180MuH =....u

4.CpaBHUTE U TOCTAaBbTE 3HAKU< > = !

61.800kT .... 6811 4muH.2c .... 42¢

3kM.205M.... 3.205Mm 3mec. .... 100cyT.

5.Beraucnure MNCPUMCTP U IUIOIAAb IIPAMOYTOJIBHHKA CO CTOPOHAMHU 2cM U 4cM.

II BapuanrT.
1.Pemmre 3anauy:
Kynunu 400rpammoB u€proro kode u 3 nauku vast no S0r . Haitnure maccy Beei
MOKYTIKU.

2.PemmTe mpuMepsl:

762 — 681= 129 x 7= 784 : 8=

374 + 487= 287 x 3= 924 : 3=
3.3anoaHuTe MPOMYCKH TaK, 9TOOBI pABEHCTBA OBLIIM BEPHBIMHU:
121m.80MM = ... MM 72Mec. = ... JIEeT

3kr.003r=...T 7856M = ....KM...M

lcyr.2u=....4 21081 = ....T....I1

4.CpaBHHTE U MOCTABHTE 3HAKU < > =

350c .... 6 MuH 3mec. ..... 30cyT

52MM .... 2cM5MM 2400xkr .... 24011

5.BerancnnTe nepuMETp M IIIOMIAb NPSIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMH 7CM U 3CM .




KonTpoabnasi pabora Ne 5 «CiokeHne ¥ BBIYUTAHUE
HeJ’II/I: IMPOBCPUTH 3HAHUA U YMCHHA: HAXOJAUTH CYMMY HCCKOJIbKHX CJIaraCMbIX, UCIIOJIb3YyS
HN3YYCHHBIC CBOMCTBA CJIOKCHUSA, 3HATb W INPUMCHATH aJITOPUTMBbI IMMCBMCHHOI'O0 CJIOXKCHUSA U
BbIYUTAaHUA, BbIIIOJHATE IIPOBCPKY BBI‘IHCHCHHP'I; CKJIaabIlBaTb MW BbIYHUTATh BCINMYHHBI,
BBIPOKEHHBIC B €AMHUIIAX HE 0oJiee YeM JIByX HAaMMEHOBAHUM; NEPEBOJAUTH €IUHULIBI BPEMEHHU;
pe€miaTb COCTaBHBIC TCKCTOBBIC 3a1a4i N3YYCHHBIX BUIOB.

Xox ypoka
I BapuanrT

1. Pemure 3aady, 3anuChIiBasi pEICHUE CTOJIOUKOM.

Ha xomOunate B nexaOpe m3roroBwin 7 163 m coka, a B ssHBape Ha 678 1 coka
Mmenb1ie. M3 Bcero coka 9 789 11 paznwin B MAKEThl, @ OCTAIILHOW COK — B OYTBUIKH.
CKOJIBKO JTUTPOB COKA PA3IUIA B OYTHUIKH?

2. BBINOJHUTE BBIYMCIICHUS U ClICJIATE MMPOBEPKY:

900 000 — 32 576= 427 816 + 298 795=

3. Beramcaure, 3anUCchIBas BRIYUCICHUS CTOJIONKOM:
42 kM 230 M — 17 xm 580 m = 549 30 muH — 50 MuH=
291350 kr + 18 T 980 xr = 9 xm — 890 M=

4. IlepeBenure:
SMun32c=...cC 2r.5mec. = ... mec.5 000 zeTr=... B.
2cyr.3u=...4l80mun=...4 600 c=... MUH
72 4= ... CyT. 4B.=... €T

5. BcraBbTe npornyiieHHbie TudpHbI.
4530
+ 6508
aavo
OOso1



Il BapuaurT

1. Pemure 3aady, 3auChIBas pEIIEHUE CTOTOUKOM.

B o1HOM maBMIIbOHE KHUKHOU sipMapku Obuto 9 895 kHur, a B Apyrom — Ha 1 376
KHUT Oosbiue. M3 Bcex kHUr 13 297 Obutn Juist 1eTel, a OCTalIbHbIE JUJISl B3POCIIBIX.
CKOJIbKO OBLIO KHUT IS B3POCIBIX?

2. BBINOJIHUTE BBIYUCIICHUS U CIEJIANTE MMPOBEPKY:

800 080 — 54 996= 397 631 + 128 679=
3. Berunciure, 3anuchIBas BEIYMCICHUS CTOJIONKOM:
16 T 290 kr — 8 T 830 k= 6 9 20 MuH — 35 MHUH =
52 kM 260 M + 39 kM 890 m = 10 xm — 480 M=
4. IlepeBenure:
4vmun40c=...c 6 090 ner= ... B. ... JIeT
4r.8mec.=...mec. lcyr.lu=...4
Il Mun 16c=...c 240 MUH. = ... 9
72 Mec. = ... JeT 12 B.= ... 1eT

5. BcraBpTe npornyiieHHbie TUQpHI.

6710

+ S50L53
Teo
L0626



KonTpoabHasi pabora Ne6 «YMHOKeHHUE U JIeJIeHHE MHOTO3HAYHBIX YHCe/D)

(32 2 yeTBepTH)
HeJ’II/II MNPOBCPHUTL YMCHHUC NPHUMCHATH AJITOPUTMbI IHCBMCHHOI'O CJIOXCHHUA W BbIYUTAHHUA
MHOI'O3HAaYHbIX YHUCEJI, YMHOXCHUA U JCJICHHUA MHOI'O3HAYHOI'O 4YHMCJiIa HA OAHO3HAYHOC YHCIIO,
3HaHHUEC COOTHOIICHHA MCXKIAY C€AWHHIaMU JJIMHBI, MaCChl, BPpEMCHU, IIPOBCPUTH TAKKE YMCHUA
HaXOAUTh IJIOIWIAAb IPAMOYTOJIbHUKA U PELIATh YPAaBHEHUS.

Xoxa ypoka
I Bapumanrt

1. Pemure 3amauy.
Ha peiHOK mpuBe3nmu s0J0KH, TPYIIA U CIUBHI, Bcero 4 1. S16mok Osuto 2 240 K,

Irpyll — B 2 pas3a MeEHbIIe, 4yeM S0JI0K, a ocTajibHOe — CIuBBL. CKOJBKO
KWJIOTPaMMOB CJIMB MPUBE3JIA HA PHIHOK?
2. BeInoJIHATE BBIYHMCIICHHMS, 3aIIMCHIBAs KXKI0C JSHCTBUE CTOJIOUKOM.

(18 370 + 23 679) : 7= (800 035 — 784 942) - 6=

3. CpaBHure:
SkmM4m...5km40 1m60 T 200 kr ... 62 000 k124549 ... 4 cyT. S 4

4. HalinguTe miomaab NpsiMOYTroJIbHUKA CO CTOPOHAMU 3 CM U 6 CM.

5. Pemure ypaBHeHus.
290 +x=640-260 84:x=6-7

Il BapuanT

1. Pemure 3amauy.

Ha momounoMm 3aBojie m3roroBuwiu 6 000 1 MonouHo# mpoaykmuu. Mooka — 3
600 51, kedupa — B 3 paza MEHbIIIE, YEM MOJIOKA, a OCTalIbHOE — pshKeHKa. CKOJIBKO
JUTPOB PSHKEHKU U3TOTOBUIIM HA MOJIOYHOM 3aBOjIE?

2. BeImoyiHUTE BBIYUCIICHUS, 3aMUCHIBAs KAXKI0€ IEUCTBUE CTOIOUKOM.

(18 048 + 53 976) : 8= (600 084 — 597 623) - 7=

3. CpaBHure:
31710kr...31711m45000M...40 kM 500 M2 cyT. 204 ... 68 u

4. HaliguTe miomaab OpsiMOYTroIbHUKA CO CTOPOHAMU 4 CM U 5 cMm.

5. Pemnre ypaBHeHuUs.
400 -x=275+25 3-x=87-6



Kontpoabnasi padora Ne/ «YMHOKeHHe H JieJIeHHe HA YUCIIa,
OKAHYMBAIOIIHECH HYJIAMID)

HeJII/I: MNPpOBCPUTH YMCHHA:! AJITOPUTMbI NHUCBMCHHOI'O YMHOXCHHUA W ACJICHUA Ha 4YuCIa,
OKaHYMBAOMIUECA HYJISIMU, PEIIATh TCKCTOBBLIC 3aa4d HA JIBUXKCHUC.

Xoxa ypoka
I BapuanrT

1. Pemure 3amauy.

M3 nByX TropomoB, pacCTOssHUE MeEXAy KOTOpbIMH 390 KM, OJHOBPEMEHHO
HaBCTpe4dy IpYr JIPYyTy BBIEXAIH JBAa MOTOUMKIKMCTA U BCTPETWIHCH 4Yepe3 3 d.
OnuH MOTONMKIUCT eXal co CKopocThio 60 km/4. Haliamre CKOpOCTH APYroro
MOTOLIMKJIUCTA.

2. Pemnre 3amauy.
ABTOMOOMJIb M MOTOLMKI BbIEXAJM OJHOBPEMEHHO B IPOTHUBOIOJIOKHBIX
HanpaBJIeHUsIX U3 o1HOro ropoga. Ckopocts aBTroMOOMIS 60 KM/4, MOTOIMKIA —
70 km/4. Kakoe paccrosiHue OyaeT Mexay HUMuU yepes 3 yaca?
3. Pemute nmpuMepsl U BBITIOJIHUTE ITPOBEPKY .

72090 - 7= 68 240 : 40=

2 160 - 400= 238 800 : 600=

4. Ilnomane npyaa mpsiMoyroiabHoM dopmer 17 200 M2, a ero gmHa 200 wm.
Haitgure mmpuny npyna.

Il BapuanrT

1. Pemure 3amauy.

N3 nByX roposioB, paccTossHue MexAy KOTOpbIMUA 600 KM, OJTHOBPEMEHHO BbIEXAIIN
HABCTpEUy JPYT APYTY JBa aBTOMOOWJISI, KOTOPbI€ BCTPETUIUCH Yepe3 4 4. Oaun
aBTOMOOMJIb €Xasl co cKopocThio 70 km/4. KakoBa CKOpOCTb BTOPOTO aBTOMOOUJISA?
2. Pemnre 3amauy.

N3 rapaxa OJHOBPEMEHHO B MPOTUBOIOJOKHBIX HANpPABICHUAX BBIIUIM JBE
aBToMaiuHbl. OJIHA 11J1a O CKOPOCThiO 50 KM/4, ipyTast — co CKOPOCThIO 70 KM/4.
Kaxkoe paccrosiuue Oynet mexay HuMu yepes 4 gaca?

3. PemmTe npuMepsl U BBINIOJHUATE MPOBEPKY.
93 650 - 6= 75270 : 30=
78 240 - 900= 205 100 : 700=

4. lkonpHast CIOPTUBHAS TUIOMIAJKA MPSMOYTOJIbHONU (POpMBI MeeT mmpuny 90
M, a mmomaab 11 250 M2 . Haligure [UIMHY TUTOMIAIKHA.



Kontpoabnasi padora Ne 8 «YMHoOKeHHe HA IBY3HAYHOE U TPEX3HAYHOE

4ucJI0» (3a 3 YeTBepPTh)
HeJ’II/II IMPOBCPUTH YMCHUA TPUMCHATL AJITOPUTMbI IUCbMCHHOT'O YMHOXXCHUA HA ABY3HAYHOC U
TPEX3HAYHOC YKCIa, p€lIaTh 3aJa4yd Ha HaXO0XICHHUEC YETBCPTOIO IMPOIMOPLHUMOHAIBHOI'0, a TaKXKE
YMCHHUC BBIIIOJIHATH 3aaHUC C JOJISIMU.

Xoxa ypoka
I BapuanrT

1. Pemure 3amauy.
B nBa marasmna mpuBe3nmm 1 800 kxr kaprodens, KOTopwli OblT pachacoBaH B
IIAKEThl OJMHAKOBOM Maccel. B mepBblii mMarasuH npuse3nu 540 makeros, a BO
BTOpOil — 360 makeTroB. CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB KapTo(ensi MPUBE3TU B KaXKAbIH
MarasuH B OTAEJIBHOCTH?
2. HauepTtute OTpe30K, JUIMHA YETBEPTOM YAaCTU KOTOPOTO PaBHA 2 CM 4 MM.
3. BBITIOJTHATE BBIYUCIICHUS.

2 748 - 56= 348 - 920=

518 - 603= 280 - 840=
4. BmecTo ? BCTaBbTE 3HAKM apU(PMETHUECKUX IEHUCTBUN TakK, 4TOOBI PaBEHCTBA
CTaJI1 BEPHBIMU:

80?20 ? 600 =1 000 9007 30?30=60

Il BapuaurT

1. Pemure 3amauy.

Jlnst BHyTpeHHEH oTAenku HoBoro noma mnpupesnu 2 000 kr kpacku B OaHKax
onuHakoBorM Maccel: 270 OaHok Oenod kpacku u 130 OGaHOK 3eJeHOM Kpackw.
CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB O€JI0W M 3€JI€HOM KpacKu B OTIAEIbHOCTH MPUBE3NIH IS
oTAeJIKA qoma?

2. HaueptuTte OTpEe30K, MJIMHA TPETHEN YaCTH KOTOPOIo paBHa 3 cM 6 MM.

3. BhINOIHUTE BBIYUCIICHMUS.

3489 - 65= 234 - 809=

623 - 760= 420 - 530=
4. BmecTo ? BcTaBbTE 3HAKM apu(PMETHUECKUX IEHCTBUN Tak, 4TOObI paBEHCTBA
CTaJId BEPHBIMHU:

407207 200=1000 600 7?30?20 =40



Kontpoabnasi padora Ne 9 «/lejieHue Ha IBYy3HAYHOE YUCJI0)
HeJ’II/II IMPOBCPUTH YMCHUC IPUMCHATH aJITOPUTM IMUCbMCHHOI'O JCJICHUA Ha ABY3HAYHOC YK CJIIO
(B mpenenax MUIJTMOHA), PEIIATh 33]]a4l U3YUYECHHBIX BUJOB U YPaBHEHUS.

Xoxa ypoka
I BapuanrT

1. Pemure 3amauy.

Unennl kpyxkka «lOHBIE Apy3bsi jieca» B3sUIUCh MOCAAUTH JIEPEBbS HA y4aCTKe
NpsMOYTOJIbHOM (hopMbl, JutHA KoToporo 130 M, a mupuHa — 87 M. B Teuenue
HEJICJIM OHM MOCAAWIN JAEPEBbS HAa TPEThEM 4aCTH IUIOAAM y4yacTka. Ha kakoi
IJIOIIA/IA YYaCTKa UM €IIE OCTAIOCH IMOCAIUTh JIEPEBbS?

2. Pemure 3amauy.

VY4eHuKk npourTan TpU KHUTH: B IEPBOMl ObLIO 98 cTpaHull, BO BTOpOH — B 5 pa3
OombIlle, YeM B MEPBOM, a B TpeTheil — Ha 196 cTpaHuI] MEHbIIIE, YEM BO BTOPOH.
Bo ckoibko pa3 00Jblle CTpaHULl B TPETHEN KHUTE, YEM B IIEPBOM?

3. BeimoaHuUTE JeeHne CTOIOUKOM.
9504 : 44= 35260 :82=23232:33=

4. Pemute ypaBHEHHE.
590-x=80-4

Il BapuanT

1. Pemure 3amauy.

B konxo3e moja macTtOuIe OTBEAEH YYacTOK IMOJIsS MPSIMOYTOIbHONU (hOPMBI, ITTUHA
kotoporo 960 M, a mupunHa 630 m. CeapbMyr0 4acTh IUIOHIAXA 3TOrO Yy4YacTKa
OTOPOJIWJIM JJIsI BbIllaca KOPOB B TeueHue Heaenu. Kakas miomaas nosis octanach
HEOTOpPOKEHHOM ?

2. Pemnre 3amauy.

Typuctel npoexanu Ha moe3ze 280 kM, MpoJieTenn Ha camoJieTe B 8 pa3 OoJibliie,
4YeM MpOoEXaju Ha MOe3]e, a NMPOIUIbUIM Ha mapoxoje Ha 560 KM MEHbIIE, YeM
MpoJIETeIN Ha caMoieTe. BO CKOJNBKO pa3 MEHbIIEEe pacCTOSHUE MpoexXalv
TYPHUCTHI Ha MOE3/I€, YeEM IPOIUIBUIM Ha mapoxome?

3. BrinosHUTE AE€IE€HUE CTOTOUKOM.
8785:35= 15640:46= 41574:82=

4. Pemute ypaBHEHHE.
x—180=1600:4



KonTpoasnas pa6ora Ne 10 3a rop.

Ieaun: npoBepuTh yMEHUS:

1) 3anuchIBaTh yKcia B Ipejesnax MIIIMOHA,

2) NOpUMEHATh AITOPUTMBbl MHCbMEHHOIO CJOKEHUS W BBIYMTAHMS, YMHOXKEHHUS Ha
JBY3HAYHOE U TPEX3HAYHOE YUCIIO, IEJICHMS Ha JBY3HAYHOE U TPEX3HAUYHOE YHUCIIO;

3) BBIYMCIIATH 3HAYEHUE YKMCIOBOIO BBIPAKECHMS, COACPIKALIETO TPU-YEThIpE AeHCTBUSA (CO
cKoOKkaMu M 0e3 HUX), HA OCHOBE MPaBWJI O MOPSIKE BBITOJHEHUs ACHCTBUI U 3HAHUS CBOWCTB
apu(MeTHUECKUX JCHCTBUM;

4) BBIYUCIIATH IUIOLIA/b U IEPUMETP IPSAMOYTOJIbHUKA U KBa/IpaTta;

5) pewmiaTh 3a1a4u B TPU-YETHIPE ACUCTBUSI Pa3IMYHbIX BUJIOB;

6) cpaBHMBATbh €AMHULbI AJIUHbBI, MACChl, BDEMEHH, TUIOLIA/IH.

BHuMaHMIO y4yHTeNst Mbl MpeajiaracM JiBa BUJa TOJIOBOM KOHTPOJBHON pabOTHL. YUHTENb
BBIOMPAET OAAMH U3 HUX 110 CBOEMY YCMOTPEHHUIO.

I BapuanrT

1. 3anumure uncia:
18 mumH 50 TRIC. 7 €1.209 MiTH 25 en.

2. Pemure 3amauy.

JIBa moe3na num ¢ 0auHAaKOBOM cKOpocThio. OauH mpomen 600 kM, a apyrou —
360 kwm. IlepBblii ObLT B myTH Ha 2 yaca Oosblie, yeM BTOpoi. CKOJBKO 4acoB ObLI
B ITyTH KaXIbIW 10€317

3. Pemute nmpuMepsl, 3alMCchIBasi 1€UCTBUS CTOJIOUKOM.
425 - 706 — (150 612 : 489 + 243 647)

4. Pemnre 3anauy.
[Mupuna cama 20 M, 3To B 3 pasza MEHbIIE, YeM JUIMHA. Y3HAWTE IUIOLIAJb U
MepuMeTp caja.
5. CpaBHure:
51t31...503kr705mMm ... 7 oM 5 cm
317 MuH ... 3 9 17 Mun3 000 Mm2 ... 3 cm2

6. Pemnte 3a1auy Ha JIOTHYECKOE MBIILIJIEHUE.
['pyma co cnuoit BecsaT 180 r. A rpyia ¢ 4eTbIppMs TaKUMH ke cinuBamMu — 300 T.
Y3HaiiTe MacCy rpyliu U CIIUBBI.



Il Bapuaurt

1. 3anumure uncia;
43 muta 3 teIc. 52 e1.302 mutH 74 en.

2. Pemure 3amauy.

B nepBbiii aenp karep mnpomen 700 kM, a BO BTOpPOM, JBUTasiCh C TOH K€
ckopocThio, 420 kM. Bo BTOpoOii /ieHb OH OBIJT B ITyTH Ha 2 Yaca MEHbIIE, YEM B
nepBbIil. CKOIBKO 4acoB ObLI B IyTH KaTep KaxXAblid JEHb?

3. Pemmrte npuMepsl, 3aluchiBasi 1€UCTBUS CTOJIOUKOM.
300 020 — 287 - (581915 :643) + 7 915
4. Pemute 3aiauy.
JlivHa nonst npsAMoyroyibHOM ¢opMbl 60 M, 3T0 B 2 pa3a 0oJblie, YeM LIMPHUHA.
VY3HaiTe mI01maab U NEPUMETP MOJIA.
5. CpaBHure:

9000 cM2 ... 9 nm2412 ¢ ... 6 MuE 30 ¢
6M2aM...62cMmM8TS51r... 805 kT

6. Pemmre 3a1auy Ha JIOTHYECKOE MBILLIJIEHUE.
banan ¢ s6moxom Becut 240 r. A 6aHaH ¢ TpeMs TakuMu xe sionokamu — 400 r.
VY3naliTe Maccy OaHaHa u s10JI0Ka.



KonTpoabnas padoraNe 10 (A)
I BapuanrT

1. JInsa OuOIMOTEKH B MEPBBIA JICHb KYMIINA 12 KHUKHBIX MOJIOK, a BO BTOpoi — 16
TaKuX K€ MOJIOK MO ToM ke 1eHe. 3a Bce nousku 3amiatuian 840 000 p. Ckoabko
JICHET UCTPATHIIH B MEPBBINA JIEHb M CKOJIBKO JICHET UCTPATHIIN BO BTOPOH JCHB?

2. BBINOJIHUTE BEIYUCIECHUS CTOJIOUKOM:
810032 -94568= 258 602 : 86=
329 678 + 459 328= 7 804 - 56=
36 285 : (392 — 27 - 13)=
3. CpaBHure:
430 oM ... 43 M3 92 muH ... 180 Mua2 T917 KT ... 2 719 KT

4. Haueptute KBampar, IEPUMETP KOTOPOTO PAaBEH MEPUMETPY MPSAMOYIOJbHHUKA
co cTopoHaMH 3 cM U 5 cM. HaiiauTre mromaap npsMOYyroJIbHUKA U KBapaTa.

5. Pemnre 3a1a4y Ha JOTUYECKOE MBIIIJIEHUE.

B xop3uHy ¢ KpacHbIMU sI0JJOKaMU MOJIOKUIU 15 3eneHbix s160kK. [Tocne Toro kak
U3 KOP3UHBI B35JIM MOJOBHHY BCeX sI0JI0K, B KOp3uHE ocTanock 18 s16m0k. CkoJIbKO
KpPaCHBIX 510JI0K OBLIO B KOp3UHE CHavasa’?

Il BapuanT

1. Ogna ¢abpuka cumia 3a aeHb 120 OJMHAKOBBIX CIIOPTUBHBIX KOCTIOMOB, a
npyrast — 130 Takux e KocTioMOB. Ha Bce 3TU KOCTIOMBI OBLIO M3PACXOJI0BAHO
750 M Tkanu. CKOJILKO METPOB TKaHU M3PAcXOjoBajia HA 3TU KOCTIOMBI Ka)kias
dabpuka 3a OMH JIeHb?

2. BbINOJHUTE BHIYUCIEHUS CTOJIOUKOM:
297 658 + 587 349= 19152 :63 =
901 056 — 118 967 = 8409 - 49=
200100 -18534:6 - 57=

3. CpaBHure:
711...710 0150 Mua ... 3u3 kM 614 M ... 3641 Mm

4. Haueptute KBaapatr, NEPUMETP KOTOPOrO PaBEH MEPUMETPY MPSAMOYIOJbHHUKA
co ctopoHaMu 9 cM u 3 cMm. Halinure momaas NpsiMOYrojabHUKA U KBaApara.

5. Pemnre 3a/1ady Ha JIOTUYECKOE MBIIIJICHHE.

B Baze nexanu s610ku. B 3Ty Bazy nonoxuiu 11 rpymr. Ilocne Toro kak u3 Ba3sbl
B35UTH TIOJIOBUHY BceX (PYKTOB, B Heil ocTtasiock 16 (pykroB. Crompko sOJI0K
ObLJIO B Ba3e cHavana?



KonTtpoJsbHbie padoTsl (BapuaHnT 7.1)
Kontpoabnas padora Ne 1 (BX0QHOH KOHTPOJIb)
1. Pemure 3amauy.

C oHOTO y4YacTKa MIKOJIBHUKHU coOpain 160 Kr., MOpKOBH, a ¢ Ipyroro — B 2 pasa
0ompiie. CKOIbKO KAJIOTPaMM MOPKOBH COOpalid CO BTOPOTO ydacTka?

2. HaiinuTe 3HaA4YCHUS BBIPAKEHUN:

5x3+40= 34+ 14= 49 — 27 =
12:4+53 = 75-12= 45+34=
3. Pemmte mpumepsl CTOIONKOM.
125+232= 152 - 3= 447 - 123 = 693: 3=
4. TlepeBenure:
lem=...Mmm SM=...mM
™M =...CM daM = ...cM

5. HauepTtute npsMOyroiabHUK co cTopoHamu 3 cM u 2 cMm. Halinute nepumetp?

KonTpoabnas padora Ne 2 « Hymepauus unces 6osbure 1000»

1. 3anumure yucna:
A) 5 cor.ThIC. 31€C.THIC.5COT
2 en. ThIC. 5 €.
6COT.ThIC.S J1eC.ThIC.31€C
b) IIpencraBpre yncio 120160 B BUie CyMMbI pa3psiIHBIX ClaraéMbIxX

2. CpaBHUTE Uncha:

600200...... 60100 513134....... 229345
3. BhInoaHUTE BHIUKUCIEHUS:

20359+1= 50000-1= 763512-12=

34500-10000= 6124*10= 514000:100=

4. Pemute 3amauy.

B oxnoit mauke 10 kuaur. B 6ubnnorexy npuneciau 4000 kaur. CKOJIBKO Mavyek ¢
KHUTAMU TIPUHECTH B OUOINOTEKY?



KonTpoabnasi pabora Ne 3 «Hymepauus uuces 0oabine 1000» (3a 1 yerBepTh)

1. JIns mIKOJBHOM CTOJIOBOM 3aCOJIMIIM OTypIlbl. B mepBbIi 1€Hb 3aCONMIHN B 5
OouoHkax, 1Mo 18 kr.B kaxkaom. Bo BTopoii aeHb 3acomminn Ha 105 kr Ooiblie,
YeM B MepBbIi 1eHb. CKOJIBKO KT.3aCOJUIIN BO 2 JICHb?

2. Pemure mpumepbl

(210 -10): 10 - (999 + 1)= 70+350:7 - (10 +990)=
3. CpaBnure:
21m Scm...... 20m.3cMm 23000m.....2xkm.300m
4. Pemmte npuMepsl:
750 000 : 1 000= 819 - 1 000=
306 500 : 10= 4700 - 100=

5. BBIHOJIHI/ITG JACJIICHUEC C OCTAaTKOM U HpOBepKy K HeMy
458:3= 489:9=

Kontpoabnasi padora Ne 4 « BeanunHbD)

1. Pemmre 3amauy.
Macca nauku yas 50rp. Mama kynuna 4 nauku u 400rp konbacel. CKOIbKO
BCEr0 rpaMMOB IIPOJYKTOB Kynuia Mmama?

2. Pemmte mpumepsl:
473 + 124= 198 x 2= 852:4=

683 — 192= 167 x 3= 432 : 3=
3. 3amoJIHUTE MPOITYCKH TaK, YTOOBI PaBEHCTBA OB BEPHBIMHU:
8004m =....KkM....M 2MUH. = ....C
Skr.040r=....r 12070 = ....T....I1
244 =....CyT. 120MuH =....u
4. CpaBHUTE U IOCTaBbTE < > = |
31.200kr .... 320 kT 4muH.2c .... 42c
3kM.205M..... 3.205m 3mec. .... 10cyT.

5. Berunciure mionaas NpsAMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMH 2 CM U 3 CM.



KonTpoubnast pabora Ne 5 «CiokeHne ¥ BIYUTAHUE

1. Pemure 3amauy.

Ha xomOunate B aexabpe m3rotoBuian 5.3451. coka, a B ssHBape Ha 234u1.coka
MeHbiie. M3 Bcero coka 97811., pa3nmwim B IaKeThl, a OCTaJbHOM COK —B
OyTbUIKH. CKOJIBKO JIMTPOB COKA PA3JIMIIA B OyTHUIKU?

2. BpbInongHUTE BBIUKCIEHUS U ClIeNIaliTe TPOBEPKY:

800576-32576= 327715+172264=

3. Bpryuciaure BEIYUCIEHHS CTOJIOUKOM:
42xkm.230M - 2xkM.200M= 4q.50MmuH - 40MuH=
291.350kr+131.230kr= 9KM - SkM=

4. TlepeBenure:

3MHH.5CEK= ....CEeK 2roma.3Mec=....Mec.
3000neT=....BeK 2cyT.54.=...4
120MuH.=.... 9y 600cek.=....MuH

KonTtpoJsbhas pabora Ne 6 «YMHOKeHHE U JIeJIeHHEe MHOTO3HAYHBIX
yuceJ (3a 2 4eTBepPTh)

1. Pemmte 3amauy
Ha psiHOK mpuBesnu si6moku, rpymu. Beero 4 1. S6mok Obuio 2 240 kr,
rpym — B 2 pasza MmeHbiie. CKOJBKO KHJIOTPAMMOB TPYII TPHUBE3H Ha
PBIHOK?

2. BeImomHKUTE BEIYKCIICHUS, 3aITMCHIBAs KaXKJI0€ JEHCTBHE CTOJIOMKOM.

(18 370 + 23 679) : 7=

3. CpaBHure:
SkmM4wMm...5xm3m60 T 200 kT ... 62 000 KT 2454 ... lcyT. 54

4. HaliquTe momaab OpsiMOYroibHUKA CO CTOPOHAMU 3 ¢M U 6 cMm.

5. Pemnre ypaBHeHuUs.
290 + x = 640 — 260



KonTpoabhas padora Ne 7 «YMHOKeHHE U JeJIeHHE HA YHUCIa,
OKAHYMBAIOIIHNECS HYJIAMM»

1. Pemure 3amauy.
N3 nByx roponoB, paccTossHue Mexay KortopsiMu 390 KM, OJHOBPEMEHHO

HaBCTpedy JIpyr APYry BbIEXajdd JBa MOTOLMKIMCTa U BCTPETWIHCH 4epe3 3 d.
OnuH MOTONMKIUCT €Xal co cCKopocThio 60 km/4. Haliamre CKOpOCTH APYroro
MOTOILIMKJIUCTA.

2. Pemte mpuMephl U BBITIOJTHUTE MPOBEPKY .
72090 - 7= 68 240 : 40=
2 160 - 400= 238 800 : 600=

3.Ilmomane npyaa mpsimoyrosibHOM ¢opmbr 17 200 M2, a ero giuuHa 200 M.
Haitgure mmpuny npyna.

KourpouabHasi padora Ne 8§ «YMHO:KeHHe HA ABY3HAYHOE U TPEX3HAYHOE
4yucao» (3a 3 4eTBEPThH)

1. Pemure 3amauy.
B nBa MarazuHa NOpHBE3M HECKOJIBKO Kr  Kaprodens. B mepBwlii marasun

npuBe3nu 5 memkoB 1o 214xr, a Bo BTopoit — 6 MemkoB mo 360kr. CkoJbko
KHJIOTPaMMOB KapTodess TpuBe3iu?
2. HaueptuTte 0Tpe30K, JJIMHA YETBEPTOM YaCTH KOTOPOIO paBHA 2 CM.

3. BhINOIHUTE BBIYUCIICHUS.

2 748 - 56= 348 - 920=

518 - 603= 280 - 840=
4. BmecTo ? BcTaBbTE 3HAKM apu(PMETHUECKUX IAEHCTBUU Tak, 4TOOBI PaBEHCTBA
CTaJId BEPHBIMHU:

900 ?30730=60



KontpoabHas padora Ne 9 «/lejieHue HA IBY3HAYHOE YUCJI0)

1. Pemure 3amauy.
Unennl kpyxkka «lOHBIE Apy3bsi jieca» B3sUIUCh MOCAAUTH JIEPEBbS HA y4aCTKE
npsAMOyToJibHOM (opmbl, JinHaA Kotoporo 130 M, a mmpuHa — 87 M. Haiinure
IJIOIIA/Ib YYacTKa?

2. Pemnre 3amauy.

VY4eHUK TpoYMTaT TPU KHUTH: B TIEPBOM ObLIO 98 cTpaHMIl, BO BTOPOl — B 5 pa3
OoJbIlle, YeM B MEPBOM, a B TpeTheil — Ha 196 cTpaHuI] MEHbIIIE, YEM BO BTOPOH.
CKOJBKO BCETO CTPAHUI] TPOYUTAI YUEHUK?

3. BemmoJsiHUTE JIeJIEHUE CTOJIONKOM.
9504 : 44= 23 232 : 33=

4. Pemure ypaBHEHHE.
590 —x =320

Hrorosasi kKoHTpoJbHast padoTa Ne 10 (3a rox)

1. 3anummre uncia:
& muta 50 TEIC. 7 €n. 210 M= 25 TBIC.

2. Pemure 3amauy.

JIBa moe3na Ui ¢ OJWHAKOBOM ckopocThio. Oaun mpomen 600 kM, a apyrou —
360 xm. IlepBbiit ObLT B myTH Ha 2 yaca Ooibiie, 4eM BTOpoi. CKOJIBKO 9acoB ObLT
B IyTH KaXAbli oe3xa?

3. Pemute nmpumepsbl, 3aNTUChIBas ACHCTBUS CTOJIOUKOM.

425 - 76 — (150 612: 489 + 24360)=

4. Pemnre 3aaauy.
[Iupuna caga 20 m, a gyimHa 30M. Y3HaiiTe iomaab U NepUuMETp Caja.

5. CpaBHure:
51t3ng...503kr705MM ... 7 1M 5 cMm

317 MuH ... 3 9 17 Mun3 000 MM2 ... 3 cM2



